JL_

Estimando €l cociente Nombre:
Determina cual opcién es el mejor estimado. Respuestas
1) 207+28= 2) 423+68 = 3) 116+26= L
A. 8 A 7 A 4
B. 4 B. 2 B. 3
C. 7 C. 4 C. 6 &
D. 6 D. 6 D. 2
3.
4) 357+41= 5) 537+86 = 6) 178+63 = 4.
A. 2 A7 A. 3
B. 9 B. 5 B. 2 5
C. 6 C. 4 C. 7
D. 3 D. 6 D. 9 6.
7.
7) 40379 = 8) 139:16= 9) 154+28=
A. 9 A 7 A. 5 8.
B. 3 B. 5 B. 8
C. 6 C. 8 C. 9 Q.
D. 5 D. 6 D. 7
10.
10) 59+32= 11) 203+37 = 12) 722+91= 1.
A. 8 A. 6 A. 3
B. 2 B. 5 B. 4 "
C. 4 C. 9 C. 8
D. 9 D. 4 D. 5
13.
13) 178:26= 14) 161+36 = 15) 17893 = 14.
A. 6 A. 4 A. 3
B. 8 B. 5 B. 6 15
C. 5 C. 2 C. 2
D. 3 D. 6 D. 5 16.
17.
16) 361+63 = 17) 477+84 = 18) 297+53 =
A. 6 A 7 A. 8 18.
B. 8 B. 6 B. 2
C. 9 C. 4 C. 3
D. 3 D. 3 D. 6
" 1-10 | 94]8983| 78| 72| 67| 61|56 |50 | 44 |
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Estimando €l cociente

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina cuél opcion esel meor estimado.

Respuestas

1) 207+28= 2) 423-68= 3) 116-26= . C
A. 8 A. 7 A. 4 o
B. 4 B. 2 B. 3 , D
C. 7 C. 4 C. 6
D. 6 D. 6 D. 2 S A

4) 357+41= 5) 537+86= 6) 178+63= 4. B
A. 2 A. 7 A. 3
B. 9 B. 5 B. 2 5. D
C. 6 C. 4 C. 7
D. 3 D. 6 D. 9 6. A

7. D

7) 403:79= 8) 139:-16= 9) 154:28=
A. 9 A 7 A. 5 8, A
B. 3 B. 5 B. 8
C. 6 C. 8 C. 9 9 A
D. 5 D. 6 D. 7

10. B

10) 59+32= 11) 203+37= 12) 722+91 = 4. B
A. 8 A. 6 A. 3
B. 2 B. 5 B. 4 n C
C. 4 C. 9 C. 8
D. 9 D. 4 D. 5 a A

13) 17826 = 14) 161+36 = 15) 17893 = u_ A
A. 6 A. 4 A. 3 C
B. 8 B. 5 B. 6 15
C. 5 C. 2 C. 2 A
D. 3 D. 6 D. 5 16.

17z B

16) 36163 = 17) 477-84= 18) 297+53=
A. 6 A. 7 A. 8 1. D
B. 8 B. 6 B. 2
C. 9 C. 4 C. 3
D. 3 D. 3 D. 6

" 1-10 | 94]8983| 78| 72| 67| 61|56 |50 | 44 |
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